

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA

### Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Krapinsko-zagorske županije

<b>Naziv dokumenta</b>	<b>Nacrt prijedloga Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Krapinsko-zagorske županije</b>
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje</b>	Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu
<b>Svrha dokumenta</b>	Svrha Nacrta prijedloga Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Krapinsko-zagorske županije je usklađivanje navedene Odluke s pozitivnim pravnim propisima, tj. stupanjem na snagu Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 83/22.), nametnula se potreba donošenja nove Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Krapinsko-zagorske županije. Stupanjem na snagu prije spomenutog Zakona prestaje važiti Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 47/90., 27/93. i 38/09.), Zakon o kulturnim vijećima („Narodne novine“, broj 48/04., 44/09. i 68/13.) i Zakon o upravljanju javnim ustanovama u kulturi („Narodne novine“, broj 96/01. i 98.19.).
<b>Radno tijelo za izradu Nacrta</b>	Nije imenovana posebna radna skupina. Mirjana Smičić Slovenec, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu Barbara Dolenc, savjetnica za obrazovanje, kulturu, šport, tehničku kulturu i projekte u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu Andreja Belina, viša stručna suradnica za obrazovanje, kulturu, šport, tehničku kulturu i projekte u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu
<b>Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv</b>	<a href="https://www.kzz.hr/savjetovanje/odluka-o-osnivanju-kulturnog-vijeca-kzz">https://www.kzz.hr/savjetovanje/odluka-o-osnivanju-kulturnog-vijeca-kzz</a> Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 12. kolovoza do 11. rujna 2022. godine
<b>Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja</b>	Nisu zaprimljena očitovanja.
<b>Prihvaćene/neprihvaćene primjedbe</b>	Nije primjenjivo.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

U Krapini, 12. rujna 2022. godine

KLASA: 612-04/22-01/13

URBROJ: 2140-10-22-2